SHG/SHF A|2] &

Unit Type SHG/SHF

=3 EIAL|ZG(01E] YR (2U)) 196
Al 7| QUBAZE (2U)) QB Erseereserseensensusensuanns 196
E|3L|Zd[o]E] LIEEISTIGIT]) S - S 196
o =
Z|CHHRH 2 180
%l-g (ﬂ%%l_/'\_) ...................................... 180
2HEES 181 =
e 1 o) 1 e IMZEIQ (2U)) UK ZO| S| RB|Z vovvveveves 202
Z|R[HflofZ AL LI ZG[0]|E] ZHO|QLIEE}R] (250, 2SH) «eereeeeesssssssssssssnnes
I AHE= ZHO|FLIEEIY (250) 2B =
FLIEEIYO| 3| ekt 2| oo ZHO|FLIEELY (250) 2|E-
AE-I75“7|.0|E 7_|-0|1°1_|_|EE|.?J (ZSO) ZEI%I: .......................
=& ZHO|FLIEELY (25H) 2¥=
-l ZHO|RLIEELY (25H) 2l+E
T Lo =T ZHO[ QLI EELQ (2SH) ZlZh-weresseerssssseessnnns
F7ot HEYES =8
22| oAkt 0| FLIEEIRIZYYE
E|3L| ZH|0]E] Z2EL (2UH) RRUA|Q| FOJAFGH crreserrsseerssssnsnsnsesscnrsenes
ZTELQ (2UH) QIS E wereserrssesressssasasrasenee 189 22 AL
ZTELQ] (2UH) R|4RE wovrveseersssssersssssereses 189
ZTELQ (2UH) RlZEcreererrreeeersnsnersssnsiranes 190
ZTELR) (2UH) BHIBBIE coovvvvnnrisnnnnnnne 190
Z3ER (2UH) 71SEA
S3EY (2UH) S&7I1SE3 -
SRSIHYES
2884
=

N
ok ob
m
1]
=
N
c
=
1]
au
qr
lo
o
o

ol
ol




o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
NuxErZ|HO

emnekoN

Gear Head Type

176

Unit Type sHG/sHF

A
=1 O

ZH0EL

4 (250/2SH)

Chorst 34

SHG/SHF Al2|2 RLIEEIIOl= 457 0| A28 717 - Z=|9| 24

270 L20| 2| HS M0 TR
mOj7E (AOE)EBE72 S3EH (QUH)
m Choet QB  QEERY QU)
=R | BEH0[ELR (250)
Z320IEHS (25H)

SHG/SHFAl2| 2 RUEEIS 712

B SHG/SHF A|2|2 fL|EEHY

SHG/SHF A21= RUEEIIS HRUEEIIS 0j83t0] 212517] &4 %
LIEst ot YL QIL25E 2 A2 (01 3] SI5f HD -
DYl IRASAHOILS LYZEHD YLct.

SHG/SHF A|2| 22| £

o
BOPAZE HEEA
W ZHE - AIZs R0l
mIEa8%
SpnEl
PR ETE

43 1A BH YT} BHYE

=

Mz22 st

SHGA[2|Z : 1EQE

- SHFAI2|2EC}30% o] EA8% UP

~SHFA|E|ZEE}43%9|-’F 4 (10,000 A12H)
|§uHa|.|_r|o| OI‘EL'“:EI'O|H®OI e

SHG/SHF-LW A|2| = : 74P—rErOI

- BiALO| AR A-I)ﬂgl.?dak‘:’

Joi= 24481308 49

= &30 2 20% st

CRB

1
4

e

s}
1
qr
I
|

CRB

CRBUE

MEasetel

=]
E—lT

T

o2

AlU2iloE

CRB2IE

CRBU&E

NEeiazetel

@3)

20|
Aol

@)

CRB2|E

- HHED Y52 7|12 AEY %g
- 2R D45} IR0 UpAH
3 176 -1
CRB CRBUE
238 N ME2AZetel

-

=5

S

=
=TT

e

oy .
s S—
glol=
Al ol€f
EYyAER0l E\ —
T CRB2IZ
[ E3E=eu) |
CRBUYE

CRB

- golg
e T
(E57) A d2f ol
[CEE))
LR ES N\ CRBOIZ

%CRB : 32AZ2{H|0{2




Unit Type SHG/SHF

SHG/SHF Al2| 29} CSFA|2|22] B [E—
¥AE3
o JISHAIA D2ES
24 =2t
84 Y ES
ALY ojE3 T sHGAlIZ
—l— SHFAl2I=
7|E
SHG -25-100-2UH - AF2H1
177 -1

14 50 30 100 — —
17 50 80 100 120 — S —
20 50 80 100 120 160 (38114, 172 20R)
25 50 80 100 120 160 2UH=ZZ QU EEIY W=zt
. 32 50 80 100 120 160 2UJ=QZSLIEEY o s S0l S Aot
40 50 80 100 120 160 250=710|RLIEElY D;I;:Eﬂ*i’; cooTe
45 50 80 100 120 160 gf%jff%)l e
50 = 80 100 120 160 ZSH=(;O|1TELLI;ET£E
58 — 30 100 120 160 SoTAs
65 — 80 100 120 160
) U5t 4 QolEAHRolE, 1Y : ME2iAERIRl, 2 EAAERl0I0| ARE LIEHELCH
SHF'25'100'2U“ 'A |:1
"177 2
393 Lkl EECIE) Al E= AL
11 — 50 — 100 — —
14 30 50 80 100 — = S —
17 30 50 80 100 120 — (814172 20R)
20 30 50 80 100 120 160 JUH=Z2SLIEEl A
. 25 30 50 80 100 120 160 2UJ=QZSLIEE) Sh e s S0l S Aot
32 30 50 80 100 120 160 250=210|FLIEEY D;I;:Eﬂ*i’; sTmmThe
40 — 50 30 100 120 160 (B%jﬂf‘éi)l e
= E
45 = 50 80 100 120 160 25H Zh;o'lT%L'z—E}Eglt)'
50 — 50 80 100 120 160 SoTAs
58 — 50 80 100 120 160

26| 921 : o= A 0lE], 1Y : AZ2AZalol, 22 : BalaZaiolo] 2E LiERILIC,
8112 34 QUH EfQIO 2 S1BILIC

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type




Engineering Data
U 24y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
N |HO

MmNt

Gear Head Type

178

Unit Type SHG/SHF

H|AL|Z 4|0t

YAE
W SHGA|2|Z B 178 -1
@124 2000r/min 715 - H2AlQ] LREESO)
Ao HHES S8I|3E3 S| &2|ch|
Nm kgfm Nm kgfm kgfm
50 7.0 0.7 23 2.3 9 0.9 46 4.7
14 80 10 1.0 30 31 14 14 61 6.2 14000 8500 6500 3500
100 10 1.0 36 3.7 14 14 70 72
50 21 2.1 44 4.5 34 34 91 9
80 29 29 56 57 35 3.6 13 12
17 100 31 32 70 7.2 51 5.2 143 15 10000 7300 600 3500
120 31 32 70 7.2 51 52 112 11
50 33 33 73 7.4 44 45 127 13
80 44 4.5 96 9.8 61 6.2 165 17
20 100 52 53 107 10.9 64 6.5 191 20 10000 6500 6500 3500
120 52 53 113 1.5 64 6.5 191 20
160 52 53 120 12.2 64 6.5 191 20
50 51 52 127 13 72 73 242 25
80 82 8.4 178 18 113 12 332 34
25 100 87 8.9 204 21 140 14 369 38 7500 5600 5600 3500
120 87 89 217 22 140 14 395 40
160 87 8.9 229 23 140 14 408 42
50 99 10 281 29 140 14 497 51
80 153 16 395 40 217 22 738 75
32 100 178 18 433 44 281 29 841 86 7000 4800 4600 3500
120 178 18 459 47 281 29 892 91
160 178 18 484 49 281 29 892 91
50 178 18 523 53 255 26 892 91
80 268 27 675 69 369 38 1270 130
40 100 345 35 738 75 484 49 1400 143 5600 4000 3600 3000
120 382 39 802 82 586 60 1530 156
160 382 39 841 86 586 60 1530 156
50 229 23 650 66 345 35 1235 126
80 407 41 918 94 507 52 1651 168
45 100 459 47 982 100 650 66 2041 208 5000 3800 3300 3000
120 523 53 1070 109 806 82 2288 233
160 523 53 1147 117 819 84 2483 253
80 484 49 1223 125 675 69 2418 247
100 611 62 1274 130 866 88 2678 273
>0 120 688 70 1404 143 1057 108 2678 273 4500 3500 3000 2500
160 688 70 1534 156 1096 112 3185 325
80 714 73 1924 196 1001 102 3185 325
100 905 92 2067 211 1378 141 4134 422
58 120 969 99 2236 228 1547 158 4329 441 4000 3000 2700 2200
160 969 99 2392 244 1573 160 4459 455
80 969 99 2743 280 1352 138 4836 493
100 1236 126 2990 305 1976 202 6175 630
6 120 1236 126 3263 333 2041 208 6175 630 3500 2800 2400 1900
160 1236 126 3419 349 2041 208 6175 630
()1, YPUE |=- GD?
Z0{0]| CHSt &t MISH LHE2 012102 77| £AR, & #1510 FHAIL.




Unit Type SHG/SHF

W SHFA|2|2 179 -1
o i = pred} SELRAH
224 2000r/min IS - HAlMe| BootEae| sc PP
Aol HAES SRIIAEA S| 22|CHz| W o
r/min r/min
Nm kgfm Nm kgfm Nm kgfm JelARE Jejagd

50 35 0.36 83 0.85 55 0.56 17 1.73

1 100 5 0.51 1" 1.12 89 0.91 25 2.55 14000 8500 6500 3500
30 4.0 0.41 9.0 0.92 6.8 0.69 17 1.7
50 54 0.55 18 1.8 6.9 0.70 35 36

ik 80 7.8 0.80 23 24 1" 1.1 47 48 [eou e Cenn EE
100 7.8 0.80 28 29 11 1.1 54 55
30 8.8 0.90 16 1.6 12 1.2 30 3.1
50 16 1.6 34 35 26 26 70 7.1

17 80 22 22 43 4.4 27 2.7 87 89 10000 7300 6500 3500
100 24 24 54 55 39 4.0 110 1"
120 24 24 54 55 39 4.0 86 8.8
30 15 1.5 27 2.8 20 2.0 50 5.1
50 25 25 56 57 34 35 98 10
80 34 35 74 7.5 47 48 127 13

20 100 40 41 82 8.4 49 5.0 147 15 Locuy 6500 6300 3500
120 40 41 87 89 49 5.0 147 15
160 40 41 92 94 49 5.0 147 15
30 27 2.8 50 51 38 39 95 9.7
50 39 4.0 98 10 55 56 186 19
80 63 6.4 137 14 87 89 255 26

» 100 67 6.8 157 16 108 1" 284 29 7500 5600 5600 3500
120 67 6.8 167 17 108 (Nl 304 31
160 67 6.8 176 18 108 1" 314 32
30 54 55 100 10 75 7.7 200 20
50 76 7.8 216 22 108 11 382 39
80 118 12 304 31 167 17 568 58

32 100 137 14 355 34 216 22 647 66 7000 4800 4600 3500
120 137 14 353 36 216 22 686 70
160 137 14 372 38 216 22 686 70
50 137 14 402 41 196 20 686 70
80 206 21 519 53 284 29 980 100

40 100 265 27 568 58 372 38 1080 110 5600 4000 3600 3000
120 294 30 617 63 451 46 1180 120
160 294 30 647 66 451 46 1180 120
50 176 18 500 51 265 27 950 97
80 313 32 706 72 390 40 1270 130

45 100 353 36 755 77 500 51 1570 160 5000 3800 3300 3000
120 402 41 823 84 620 63 1760 180
160 402 41 882 90 630 64 1910 195
50 122 12 715 73 175 18 1430 146
80 372 38 941 96 519 53 1860 190

50 100 470 48 980 100 666 68 2060 210 4500 3500 3000 2500
120 529 54 1080 110 813 83 2060 210
160 529 54 1180 120 843 86 2450 250
50 176 18 1020 104 260 27 1960 200
80 549 56 1480 151 770 79 2450 250

58 100 696 71 1590 162 1060 108 3180 325 4000 3000 2700 2200
120 745 76 1720 176 1190 121 3330 340
160 745 76 1840 188 1210 123 3430 350

(R) 1. BERWUE |= 5 GD?
2. S0{0f st &M LHES 012H0[2] T7|&2tR, E 215t FHAL
3. ¥ 112 YA 2UH EFL o2 SHYSiLICE

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emneoN

Gear Head Type

179



Engineering Data
U 24y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M |m_C-o

Differential Gear
N |HO

emnekoN

Gear Head Type

180

Unit Type SHG/SHF

ALl (st chet wme 122,220 ZUAIR )
180 -1
PIE] 24 11 14 17 20 25 32 4004
2 o Al
x10*rad — 58 44 44 44 44 —
BEE -

30 arcmin — 2 15 1.5 15 15 —
Cn | ¥10%ad — — — 2.9 2.9 2.9 —
oTe arc min — — — 1 1 1 —

= | X10%rad 5.8(4.4) 44 44 29 2.9 2.9 29
o == [Tacmin 2(15) 15 15 1 1 1 1
e~z | X10%ad — 2.9 29 15 15 15 15
7% [Tacmin = 1 1 05 05 05 05
W19 () U 22 24t 1002 FLYL T
S|AEZA|AZRA R PR EYNEY)
180 2
Aa| 2d 11 14 17 20 25 32 4004
o gl c
20 x10rad — 8.7 8.7 8.7 8.7 8.7 —
arc min — 30 30 3.0 3.0 30 —
0 x10rad 5.8 58 58 58 58 58 58
arc min 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
800/ X1O'4r§d 58 2.9 29 29 2.9 2.9 29
arc min 2.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
AW ELE R (S0l ciet wme etz 8 22510l 2UAIR )
E180 3
=]
e Se 11 14 17 20 25 32 40 45 50 58 65
20 x10*rad — 29.1 16.0 136 136 1.2 — — — — —
arc sec — 60 33 28 28 23 — — — — —
0 x10%rad (F) 17.5 9.7 8.2 8.2 6.8 6.8 58 58 48 —
arc sec () 36 20 17 17 14 14 12 12 10 —
% x10*rad — 112 6.3 53 53 44 44 39 39 2.9 2.9
arc sec — 23 13 " 11 9 9 8 8 6 6
- x10%rad &) 8.7 48 44 44 34 34 2.9 29 24 24
arc sec (F) 18 10 9 9 7 7 6 6 5 5
120 x10*rad — — 3.9 39 39 29 2.9 24 24 19 19
arc sec — — 8 8 8 6 6 5 5 4 4
160 x10*rad — — — 2.9 29 24 24 19 1.9 15 15
arc sec = = = 6 6 5 5 4 4 3 3
() Y8119 Qo[EA|H[0E] HAIR 22| EtL LTt MEUHER V&R, S ZR510] THAIR.
P EE BB (soiol cfst e 1s312, 8 2250 24N )
H 180 -4
R
s 11 14 17 20 25 32 40 45 50 58 65
N Nm 0.8 2.0 3.9 7.0 14 29 54 76 108 168 235
kgfm 0.082 0.2 0.4 0.7 1.4 3.0 55 78 1 17 24
. Nm 2.0 6.9 12 25 48 108 196 275 382 598 843
kgfm 0.2 0.7 12 25 49 11 20 28 39 61 86
‘ x10‘Nm/rad — 0.19 0.34 0.57 1.0 24 — — — — —
kgfm/arc min — 0.056 0.10 0.17 0.30 0.70 — — — — —
G x10°Nm/rad — 0.24 0.44 0.71 13 3.0 — — — — —
kgfm/arc min — 0.07 0.13 0.21 0.40 0.89 — — — — —
asl | x10°Nm/rad — 0.34 0.67 11 2.1 49 — — — — —
30 kgfm/arc min — 0.10 0.20 0.32 0.62 1.5 — — — — —
o x10rad — 105 15 123 14 12.1 — — — — —
arc min — 36 40 41 47 43 — — — — —
. x10rad — 31 30 38 40 38 — — — — —
arc min — 10.7 10.2 12.7 134 133 — — — — —
‘ x10‘Nm/rad 0.22 0.34 0.81 13 25 54 10 15 20 31 —
kafm/arc min 0.066 0.1 024 0.38 0.74 1.6 3.0 43 59 93 =
‘. x10‘Nm/rad 0.3 0.47 11 18 34 7.8 14 20 28 44 —
kgfm/arc min 0.09 0.14 0.32 0.52 1.0 23 42 6.0 8.2 13 —
asl | x10‘Nm/rad 0.32 0.57 13 23 44 9.8 18 26 34 54 —
50 kgfm/arc min 0.096 0.17 0.4 0.67 13 29 53 7.6 10 16 —
o x10rad 36 5.8 49 5.2 55 55 5.2 5.2 55 52 —
arc min 12 2.0 17 18 19 19 18 18 19 18 —
N x104rad 8.0 16 12 154 15.7 15.7 154 15.1 154 15.1 —
arc min 26 5.6 42 53 54 54 53 5.2 53 52 —

e HO| g2 Yo YLICH Shetat2 thef BAIZS| 80% LIt




Unit Type SHG/SHF

H 181 -1
58 65
T, Nm 0.8 2.0 39 7.0 14 29 54 76 108 168 235
kgfm 0.82 0.2 04 0.7 14 3.0 55 7.8 " 17 24
1, Nm 2 6.9 12 25 48 108 196 275 382 598 843
kgfm 0.2 0.7 12 25 49 11 20 28 39 61 86
K x10*Nm/rad 0.27 0.47 1 16 3.1 6.7 13 18 25 40 54
kgfm/arc min 0.08 0.14 03 0.47 0.92 2.0 38 54 74 12 16
K x10°Nm/rad 0.34 0.61 14 25 5.0 11 20 29 40 61 88
kgfm/arc min 0.1 0.18 04 0.75 15 32 6.0 85 12 18 26
24| Ks x10*Nm/rad 0.44 0.71 16 29 5.7 12 23 33 44 71 98
800[4 kgfm/arc min 0.13 0.21 0.46 0.85 1.7 37 6.8 97 13 21 29
o x10%rad 3 4.1 39 4.4 4.4 4.4 4.1 4.1 4.4 4.1 4.4
arc min 1 14 13 15 15 15 14 14 15 14 15
o x10%rad 6 12 97 1.3 M1 11.6 111 1.1 M1 M1 1.3
arc min 2.2 42 33 39 38 40 38 3.8 38 38 39
2 5| e WAL
EE PSRN (200 et a2 mianz 2 2z sicl 244 )
H 181 -2
B SHGA|2|Z el Nm
24| gd 14 17 20 25 32 40 45 50 58 65
50 110 190 280 580 1200 2300 3500 - - -
80 140 260 450 880 1800 3600 5000 7000 10000 14000
100 100 200 330 650 1300 2700 4000 5300 8300 12000
120 = 150 310 610 1200 2400 3600 4900 7500 10000
160 - - 280 580 1200 2300 3300 4600 7200 10000
H 181 -3
W SHFAIZ|2 &9l Nm
24| gd 11 14 17 20 25 32 40 45 50 58
30 - 59 100 170 340 720 - - - -
50 34 88 150 220 450 980 1800 2700 3700 5800
80 - 110 200 350 680 1400 2800 3900 5400 8200
100 43 84 160 260 500 1000 2100 3100 4100 6400
120 - - 120 240 470 980 1900 2800 3800 5800
160 = = = 220 450 980 1800 2600 3600 5600
el e (2010 Cist 432 714712, 2 HZ50) ZAAR )
H 181 -4
HSHGA2|R 2l Nm

gLy 180 350 590 1100 2400 4400 6300 8600 13400 18800
H 181 -5
WSHFA2IZ &9l Nm

gLy 90 140 270 440 890 1750 3750 5400 7500 11800

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type

181



Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
o.M |mr jH oY

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
N |HO

emnekoN

Gear Head Type

182

Unit Type SHG/SHF

A|A|H|O{ AL
QUEEINS o250 20 2SR B ARASAHOIY (BB S

BN || 2I3h AP SIRUESIT, A=A S 201 £ U FHor
AAAZ2 030 ~ 034T017] FISA4R B M0 ZHAIL

FLISEIS| 458 525

2t go]ef2)

o
=2 S

| BRAOCIUAB(Fr), BIULHE () FECL P EOTIZEEAL00, WEHEAL(ME FHC, M ATAL U 5ol
@Y Aot H 40| =0l
| BS7RI0ICIZ5E(Po)S Paick Y HHL S (5)E B
B 2| A|H| o] ALY
A2AZ{H|012 A H 182-1 0| LIEILAASLICE,
ArQE B 182 -1
I20| O|z|YA
= - e SHRRAEFE M
r: Nm i x10°Nm/rad kgfm/arc min
11 0.043 0.018 529 540 75.5 770 74 76 6.5 1.8
14 0.050 0.0217 58 590 86 880 % 74 7.6 85 25
17 0.060 0.0239 104 1060 163 1670 % 124 126 154 46
20 0.070 0.0255 146 1490 220 2250 % 187 19.1 25.2 7.5
25 0.085 0.0296 218 2230 358 3660 258 26.3 39.2 116
32 0.111 0.0364 382 3900 654 6680 580 59.1 100 29.6
40 0.133 0.044 433 4410 816 8330 849 86.6 179 53.2
45 0.154 0.0475 776 7920 1350 13800 1127 115 257 76.3
50 0.170 0.0525 816 8330 1490 15300 1487 152 351 104
58 0.195 0.0622 874 8920 1710 17500 2180 222 531 158
65 0.218 0.072 1300 13300 2230 22700 2740 280 741 220
(3) %7|2EYHGIZ0l2t oj2o] 7|2 EHZA0| 1000+ 30 FCkst 2H | 2o|C|2AFHES LELIC,
5|2 HY ARO[ ZBIES B Y HEH2} ATO| YES 20| YoM YHAFO| YES (4kN/mi) O] L E o] HEES T
*5|8LUESZ0[2t £2{H0120] Zals ZRUSFIE 02 0| HelolH 7|2A5S 2[5/ SATHs ZILICH
*QUELHA|S ZDAALICH SHEIRIE Th2k EA|2(0] 80% LICH
%5|820|C|YSIE, 51RULEZ0[2 20| 245 20|C|YTHE S AMEY A0 247| £22 UEAT|E ZYUT
(240/C| L3IE2 Lr+R=0mm), WA5IZE La=0mm 2| H2)
XA (H182:2) Of ITSHs 248|el SUEE 58YIE 51202 SaAols 2280 J2AZ2H|0{2LBSIZUC 20|80 A
20| £010| S}@UCRI0| 0| £BET} HOOR FEZ AT £UA[ZHe| A0 Z23| D215t 182 2
A7 | BRI,
L 2z
=) = ®o| A L 5o S A . " 50 — 100
(F) st =to|2 ¥ o] £Hol2ks A YZ|MEE 2000r/min, ZAEI0|AM S2HA|0f fl0[EA
G2A101Ef B|0f212] 20| L1p=7000 A|ZF0| E1= 242 TBILITH (012T0] 2| 0| A2 o|Ef 14 50 80 100
£, %2) 17 50 80 —
20 50 = =




Unit Type SHG/SHF

7| AHEE

FLEEIYO| 7| AHYEES LIEFELICH

m SHAZ2l DY
012 : 9ljo|=x|L2{l0|Ef
22 MBHAZ2}

MERE T
SSEY (2UH) ag1sz - YUAZER (2U)) 02183 2
2y HE Y]
X
o
i =
e &
] ]
. =
=)
7
VI CY ZLEN] I C1Y) 1 ETY]
183 -1
Chel - mm
B
. s 1 14 17 20 25 EY) 40 45 50 58 65
(k=3
A 0.033 0.033 0.038 0.040 0.046 0.054 0.057 0.057 0.063 0.063 0.067
B 0.035 0.035 0.035 0.039 0.041 0.047 0.050 0.053 0.060 0.063 0.063
C 0.053 0.064 0.071 0.079 0.085 0.104 0.111 0.118 0.121 0.121 0.131
D 0.053 0.053 0.050 0.059 0.061 0.072 0.075 0.078 0.085 0.088 0.089
E 0.039 0.040 0.045 0.051 0.057 0.065 0.071 0.072 0.076 0.076 0.082
F 0.038 0.038 0.038 0.047 0.049 0.054 0.060 0.065 0.067 0.070 0.072
IxX
m AE2AE20 0y
4 1 Yo[EA| 2101
£ 2daZeel
E  MEHAaE
SSEIY 2UH) az1s33 YHEEY (2U)) 020183 4
e ==
BN
SE — k|
:
o1
A
B
7
71832
£l :mm

A 0.027 0.037 0.039 0.046 0.047 0.059 0.060 0.070 0.070 0.070 0.076
B 0.031 0.031 0.031 0.038 0.038 0.045 0.048 0.050 0.050 0.050 0.054
C 0.053 0.064 0.071 0.079 0.085 0.104 0.111 0.118 0.121 0.121 0.131
D 0.053 0.053 0.053 0.059 0.061 0.072 0.075 0.078 0.085 0.088 0.089

Engineering Data
HU 24wy N

Component Type
o.M |mr HH oY

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type

183



L.
T
w
—~
O
T
w
(<))
S
T
=
c
>

o 5
$ ] 3 R0
. iy - - - R § -
il ll_l m L A Canme i
v 1
— > _ = — =
I 50 ar
N i | mw e 51
2
p 0k | ¥ 9 -
| N ‘ g
= _. T »
5 - 5
o o
ol - . ol - . n
___.A_ﬂ_. Y r __m.*_ﬁ ﬁﬁ'l' ‘\\
ar H ol ar Sterrnnmmm===”
ol ol
o 3 i 3
< _ i _
a2 f B
=) |
e} LIS _ ]
of — _ _
KF [ _
= l
= i |
oo
= |
i _ _ _
1o
¥z o =
= > T >
o o o o
a5 an 5
ng o 0 r o mr
oN _|._%U A ol ﬂ._% Ll
%0 i N
70
=
ol
il = 60 750
D © 0 0
o= R &
Ry = o or
N ol o =
.M.._ i &0 L e v._ [ 2!
s o S of = S _9o &
ijof I Tol @ [F dTolw A |
o 0 odTHuw oD = m oo HU oD
=1 I L T Hu = HL < -
=l o guIlA < @ IR R N T =
TN o1 (o mE  mo Toam
MY @ sroeXH & = My oFHU T R =
my Ul Al o] o - io] b
e - WOACR G 4r < mrArEo @4
oF W oo ~o oo ~O
~ <~ R0 TJw| ur oD OF T W wroD OHENSS NS BUlwol
eleq BulsauIbug 9dA| 1usuodwo) 9dAl 1uN Jean |enualapiqg 9dA] peaH Jean

184



Nl (i Type SHG/SHF

A1 2417 O | . 15—

QUEEIY Z47|2o| BR2AE 5124 02|A® SK-1A U SK-2¢Lc (A2
J2|A® 4B No.2 2| AFEE 7HsBiLICt.
J2|A0| At CHaAE 016 H[O| RS 2t 05H0] FAIA|L.

AE{H 01T

= St2L02|A® 4B No.2) 2|1, &4

2oz

o o—

a2y

m 4R
BIRGEE oo QUM (AZEILYZY).
0] 32 559 8330 F2l5t0 YA
ZWR| SO YYER o 23, 4A|. 0| 2 B wE 20| S0 250 FUAIL
LRAFTEHE oo MRS Q= LIAFDAA| (REIO|E 242 23 ) E= 4 H0|Z2 Al
(F) E3] 5124 E210|2® J2|A 4B No.2 2 AR3HE ZARE 47| LIRS 2|H FAAIR
TR

FLEEYE ARAZHH|0YF 0|2|9] BHO= Y2 S 52| 5T YHO|
2|

L3t Z20= YHAS BR0) SHA0) TN TRA

|
70| BHOl= 0| HEXM2(7t EOIUSHICE. 2|11, FAIOIM YY EHEA2|Z 30 2 FR0ll= GAR 22/5t0] FHAIL.

=LY

Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
eNuxE|HOa

g7
¢g|1
ce
S
T g
© Ol
L d
()

185



Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
N |HO

emnekoN

Gear Head Type

186

Unit Type SHG/SHF

ZEA| Fo|Arg

ZEEHO Q01 2T 20| HYO| LU =2 O|YO|L F2[5t ZES 51 S| F50] A5t & 4 AL
FLIEEIYO| 7HA|E 248t H52 23] L9IAI717] sl That 22 Yol F2/5t0] THAI2.

12|30, SHG A|2|2= SHF A|2|20i| Hlsh E380| SCH=|0f ALB =, 2F A2 20] = 25 5t FHAL.
.il = o| tﬁﬁi
.Ol RI _QOI
oTI—.—?o G0 B Burr), ¥MY, 212 =2] 04
L HELEC IR
03| F0I= 20| YT 04
2| =
2|50 HetE 3
13 186 -1
—1 1
®% T - e 5 :
. L—C) +
LE=a e —n
[ q
= ez :l -
[l —— =
— .
SHGAIZ|Z B2 2|8 dYES 186 -1
=5
= S= 14 17 20 25 32 40 45 50 58 65
B 8 12 12 12 12 12 18 12 16 16
EENGES M3 M3 M3 M4 M5 M6 M6 M8 M8 M10
Z2EZ|2PCD. mm 64 74 84 102 132 158 180 200 226 258
sexzEs Nm 24 24 24 5.4 10.8 18.4 18.4 44 44 74
kgfm 0.24 0.24 024 0.55 1.10 1.87 1.87 45 45 76
o Nm 128 222 252 516 1069 1813 3098 4163 6272 9546
kgfm 13 23 26 53 109 185 316 425 640 974
SHFAIZ|Z B2 2|Het HEYET 186 2

=

2ES 4 8 12 12 12 12 12 18 12 16

EEA0|Z M3 M3 M3 M3 M4 M5 M6 M6 M8 M8

EEZSPCD. mm 56.4 64 74 84 102 132 158 180 200 226

sexzEs Nm 2 2.0 2.0 2.0 4.5 9.0 15.3 15.3 37 37
kgfm 2.0 0.20 0.20 0.20 0.46 0.92 1.56 1.56 3.8 3.8

semges Nm 47 108 186 206 431 892 1509 2578 3489 5263
kgfm 4.7 11 19 21 44 91 154 263 356 974

£186-1-186-2/ )

1. QLIAIZO| 20| HE HAEIS ACI0] U 1S HAZ

2. RUZEBEY:JSB 1176 RATYBE, Y=L 1 UISB1051 12,9014

3. E37%:K=02

4. HEAS:A=14

5. Yo DA% =015

6. SHG/SHF-LWA2IZE ®30M EEZ HZE 32 YR0|50| 2E0| ZRHO0| Y YA UEZ AHES MBS0 FHAR.



Unit Type SHG/SHF

SHGAIZ|Z @2 2Rt dEES i 187 -1
il
52 14 58 65
2ES 8 16 16 16 16 16 12 16 12 16
SEA0|2 M3 M3 M3 M4 M5 M6 M8 M8 M10 M10
SEZSPCD. mm 44 54 62 77 100 122 140 154 178 195
sexyzEs Nm 24 2.4 2.4 54 10.8 18.36 44 44 89 89
kgfm 0.24 0.24 0.24 0.55 1.10 1.87 4.5 4.5 9.1 9.1
seyces Nm 88 216 248 520 1080 1867 2914 4274 5927 8658
kgfm 9.0 22 253 53 110 191 297 436 605 883
SHFA[2|2 @F 7ot MZES =187 2
o
s = " 14 17 20 25 32 40 45 50 58
2ES 6 8 16 16 16 16 16 12 16 12
SEA0|2 M3 M3 M3 M3 M4 M5 M6 M8 M8 M10
SEZSPCD. mm 37 44 54 62 77 100 122 140 154 178
sexyzEs Nm 2 2.0 2.0 2.0 45 9.0 15.3 37 37 74
kgfm 0.2 0.20 0.20 0.20 0.46 0.92 1.56 3.8 3.8 7.5
seyces Nm 46 72 176 206 431 902 1558 2440 3587 4910
kgfm 4.6 7.3 18 21 44 92 159 249 366 501

187-1-187-2/ %)
ULIAREC| 2{U0| SE HZEZES HC[0f & A2 A2 &

E3A%4 1 K=0.2
HEAS  A=14
YOl O A4 p=0.15

p:4
1.
2. RUBEEEY JSB1176 SUTYEE, =72 1 JISB 1051 12.90/4
3
4
5

Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
eNuxE|HOa

emnet N

Gear Head Type

187



L.
T
w
—~
O
T
w
(<))
S
T
=
c
>

o w0
[l [l
T
I\ = %\
ol
B o
! ul
J
7 o
=}
: 4 = N
N
_. o N
\M o._ = ,
< 2 T
<1 a ,
K- a1
=) w |
_ £ |4 €
o
a4 oo T ]
m_u.u ~ N !
~
g 70
o tly gl
g m._. n
NF 0 =
u 3 T
[m)
o of 20
< ot
) NF
S JlJ
zD =3
~ m_ﬁ.V N
4 T
o ol mE
K B | TE
ol = e &
H o a0
5 wo| o i
D oJ
or i _ m_.
<0 = e | W
= _ ~
IS i U
2 o 1 h T
= ~ -
ol — oT X
Ik & R | %o
160 I 0 i X1
=3 o °f x| - N
or BIdE) NS z | L
(g B2 I+ ol © ~ NF
Kf Ik A _L = 3 o1
ol NF NF =5 o N
Do | =@ =3 | &l -
=4 oll i 3l Ik ) i - =
X g o TS o
H 2 W ok wF
~ <~ R0 TJw| ur oD OF T W wroD OHENSS NS BUlwol
eleq BulsauIbug 9dA| 1usuodwo) 9dAl 1uN Jean |enualapiqg 9dA] peaH Jean

188



Unit Type SHG/SHF

HIALZG|0|E S2EIY (2UH) e

Z2E12 QUH) I
0| A|Z2| CADH|0|Ef (DXF) = H[O|X| 0| M 22 E 7HsEILICEH
URL : http://www.hds.co.jp/

12 189 -1
G
H | J
L | M N/_c
q 11
=l zlE ==
O w|w w| Vel <
ISIRSIRSY Q| 8 o
rp N
e
% o
: )
(©) b
6—M3x55H 125812 874A—M3x5 205543 16744 —M3 x 6
3-M3 ‘f\’\ }ﬁh\'\q
/ AR »
NIERNIF;
w4 7
(F) e WA E 2| 2RIZ22 AL ZR0ll= 188T|0| ] 222 2HHYR| 7t83S 2RI FHAIL
HAMARE HYMREE SOI510l ZYA|2.
xBEQ HZUY(FZE, 71A7153)0ll Tat 32k cHELCH 32t #7217t gle 214-2] 10 CisiM = BRs 32 22510 FHAL
= T ol S| A
SSEIY (2UH) 2|8
189 -1
£l tmm

A h7 62 70 80 90 110 142 170 190 214 240 276
o8 SHG/SHF A|2|2 453 54 64 75 90 115 140 160 175 201 221
SHG/SHF-LW A|2|= = 52 62 73 88 115 140 160 168 195 213
@Ch7 30.5 36 45 50 60 85 100 120 130 150 160
@D h7 64 74 84 95 115 147 175 195 220 246 284
OF h7 18 20 25 30 38 45 59 64 74 84 9
QOFH7 14 14 19 21 29 36 46 52 60 70 80
G 48 525 56.5 515 55.5 65.5 79 85 93 106 128
H 14 12 12 5 6 7 8 8 9 10 14
I 19 20.5 23 25 26 32 38 42 45 52 56.5
J 15 20 215 215 235 26.5 33 35 39 44 57.5
K 6.5 6.5 6.5 — — — — — — — —
L 8 9 10 10.5 10.5 12 14 15 16 17 18
M SHG/SHF A|2| 2 6.5 8 8.5 9 85 95 13 12 12 15 19.5
SHG/SHF-LW A|2| 2 — 115 12 13.5 15.5 20.5 25 27 30 35 425
N 6.5 75 8.5 7 6 5 7 7 7 7 12
0 17.5 21.7 239 255 29.6 36.4 44 475 52.5 62.2 72
@P (P) - (2.5) (2.5) 255 335 405 52 58 67 77 88
Q — 3 3 6 6 6 6 6 6 8 6
R — M3 M3 M3x6 M3x6 M3x6 M4x8 M4x8 M4x8 M4x8 M5x10
o5 56.4 64 74 84 102 132 158 180 200 226 258
T 4 8 12 12 12 12 12 18 12 16 16
QU 35 35 35 35 45 5.5 6.6 6.6 9 9 11
oV 37 44 54 62 77 100 122 140 154 178 195
w 6 11258128 [ 205812 16 16 16 16 16 12 16 12 16
HG/SHEAZIZ M3x5 M3x5 M3%6 M3x6 M4x7 M5x8 M6x10 M8x10 M8x11 M10x15 M10x15
% (3.4x4 @35:115 | 93512 | @35x135 [ @45x155 | @55x205 | @6.6x25 09x28 9x30 (11x35 11x42.5
SHG/SHF-LW AIRIZ — M3x5 M3%6 M3x6 M4x7 M5%8 M6x10 M8x10 M8x11 M10x15 M10x15
= @35x<115 | @35¢12 | @35x135 | @5x155 06x20.5 07x25 09x27 09x30 011x35 11x42.5
[ 36 36 45 — — — — — — — —
7 75 5.5 5.5 — — — — — — — —
a 6804 77 6804 77 6805 77 6806 7Z 6808 7Z 6909 77 691277 691377 6915 77 6917 77 6920 77
" SHG/SHF A|2|2 6704 77 6804 77 6805 77 6806 77 6808 7Z 6809 77 681277 681377 6815 77 6817 7Z 682077
SHG/SHF-LW A|2|2 — 6804 77 6805 77 6806 77 6808 22 6809 77 681277 681377 6815 7Z 6817 7Z 682077
c D4195095 | D49585 D59685 D69785 D84945 D1101226 | D1321467 | D1521707 | D1681868 | D1932129 | D21623811
4 SHG/SHF A|2| 2 518274 $20304.5 525356 $30405 $38475 S45607 S60789 $658510 $759510 | $8511012 | 10012513
SHG/SHF-LW A|2| 2 — $20304.5 525356 530405 $38475 S45607 S60789 5658510 $759510 | $8511012 | 510012513
. SHG/SHF A|2|2 $18274 $20304.5 525356 530405 $38475 S45555 $59685 $59685 569785 584945 $961128
SHG/SHF-LW A|2|= — $20304.5 525356 530405 $38475 45555 559685 $59685 $69785 584945 5961128

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emneoN

Gear Head Type

189



Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
N |HO

emnekoN

Gear Head Type

190

Unit Type SHG/SHF

SSEIY (2UH) 2%

H 190 -1
e
2z} " 14 17 20 25 32 40 45
2UH 0.53 0.71 1.00 1.38 2.1 45 7.7 10.0
2UH-LW (ZZEY) = 0.55 038 1.1 1.6 36 6.2 8 11.8 16.4 233
=7 inl
SSEIY (2UH) 2E2HE
H 190 -2

A DE |_|x10%kgm? 0.080 0.091 0.193 0.404 1.070 2385 9.28 138 252 495 94.1
seTe J |x10°kgfms? 0.082 0.093 0.197 0412 1.090 291 947 141 257 50.5 96.0
o R AV VA (oi0) chst 432 171712 ,2 #2510/ ZUAIR ) k0| 252 ARRZ 710 T2t T4 9002 nZto= ALg3te] ZAAI. s 0
190 -
£t : cNm
S{H
== 11 14 17 20 25 32 40 45 50 58 65
— (N 30 43 64 12 — — — — —
7.1 8.8 27 36 56 85 136 165 216 297 =
— 75 25 33 50 74 17 138 179 244 314
59 6.9 24 32 49 72 112 131 171 231 297
— — 24 31 48 68 110 126 165 223 287
= = = 31 47 67 105 122 156 213 276
AN
e A IS U= N (soi0) ot waie 18312 2 2250l 2UAI2 ) OfRES| 2H2 ALRZ 710 Uf2} C}84 /002 2T2/02 AFg3t0] ZAAIS. 4o
ol : Nm
g
24| 11 14 17 20 25 32 40 45 50 58 65
30 — 54 17 23 35 57 — — — — —
50 4.6 53 16 22 34 51 82 99 129 178 =
80 — 7.2 24 31 48 70 12 133 172 234 301
100 7.6 8.2 29 38 59 86 134 158 205 278 356
120 — — 34 45 69 97 158 182 237 322 413
160 = = = 59 90 128 201 233 299 408 530
oH=
fEolHdET
FRoHYED P25t HEfO{A SIREHERI0[ECE S|™A|7|7| 2o B =H=A 190 -5
28 922 (1432)0| £3E LB

mZAHE
SL|EEIRI0

Q0| RESIAYET = ZH4H|0)| Tt LT
J2HE191-1 ~ 191-4& 248 100 9] ZrL|ct.

11 2lof Z4H|of TisiME E190-6 0l LIEHH 2Y2S JHtsiM F1510] 2

AL

CIES
=g

SRy I2|A® SK-1A

St2412|A % SK-2

Hgeng

E37£2 2000r/min OflA 2 A2k O] Al225H 29|

e,

11 — +0.5 — — —

14 +2.6 +1.1 +0.2 — —

17 +4.1 +1.8 +0.4 -0.2 —

20 +5.9 +2.6 +0.5 -04 -0.8
25 +9.6 +4.2 +0.8 -0.6 -1.3
32 +18.3 +8.0 +1.5 -1.1 -2.5
40 — +13.3 +2.4 -1.7 -4.0
45 — +18.2 +3.3 2.4 -55
50 — +23.9 +4.3 -3.1 -7.2
58 — +34.6 +6.2 -4.4 -10.3
65 — — +8.1 -5.8 -13.7




Nl i Type SHG/SHF

Hu 22y N

o.M |mr fHoY

.M mLHo

Ny |HO

©
&~
o
mESsRUED o
(@)]
£
3]
SHF-11 Zt4H| 50 SHF-11 ZH4H] 100 <
24 191 -1 J=24Z 191 -2 a
60 60 ©
L
50 50
€ €
z 40 2 40
m i
m 30 \ m 30
o ol
B 20 ¥ 20
ok \§ - \ 8_
o —=F o e | (o
r/min r/min
———=——1%000r/min ——— 7000/min 2
0 500r/min 0 500r/min
10 0 10 20 30 40 0 0 10 20 30 40 S
25(C) 25(c) o
&
SHG/SHF-14~65 Z+£H| 100 SHG/SHF-14~65 Z£H| 100 8
Q243|M4E 500r/min 2B HAE 1000r/min
2= 191 -3 4= 191 -4
10000 10000
1000 1000 \
g
€ € ]
Z 65| ¥ S — gg 3 =
- ~— 58 = \\ 0 +
LI_L'H-1 § ——is0 ur.ﬂ I~ I — S
W 100 20, 4 100 45 )
B 49 B 32
I 32| W n o] ®
ok — 25 ok — 204
— w
10 10
14 12
1 1
10 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40
25(C) 25(c) E
SHG/SHF-14~65 Z+&H| 100 SHG/SHF-14~65 Zt&H| 100 9
AAB|HMAE 2000r/min A3 ML E 3500r/min 2
284 191 -5 I2H= 191 -6 c
10000 10000 T
Q
=
a
1000 \ 1000 \
657
E el 5 £ o =
S t 50 © s ol ®
45 40
H 100 —~ — 0 100 - —
30 30 32]
= 327 o 25: (]
']'I]'T: 254 0 R o] B Q
1 >
o 1 o+ ~ 7 -
(g0}
10 10 3
2] 144 T
| -
[¢0]
(]
U]
1 1
10 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40
2&(C) 25(T)
5 J2)Zo| gre Wt XULITH 0:Xx0.2

191

emneoN



Unit Type SHG/SHF

|
27
AL
°x | EEEE
o
=1 S22 ofefel 2o w2t Fa2t LTt o Eval 192 -
g m g 2 or 2
. 2y |2uzyEes el 23
% [ IR
c S SaiEa | HZEO Lerd ¥HE3 (178, 179T0[A))
- 2= g B
S 5127 (QEHH|0] 229} OF A wy [o=ATRZT SK1A
| T"_"‘<z —l-7|j (T"_"%Z-"-—I _511'2" O) _E_g.}_;d j‘flﬂ— ce 3E‘a|:13|£® SK-2
il cEg  |HE=ng
B ZAAETJAC &8
|
27
> SHF-11 Z&H| 50 SHF-11 Z+4H| 100
U 22T 192 -1 I 192 2
cC ‘E— 90 90
]
S E 80 80
Qg 70 70
Eg
(@] 60 500r/mi 60
) — ——1 1000rmin — )
X 50 2000r/min R 50 ——— 500r/min
o L——{ 35007min o L —T——1 10001/min
o 40 o 40 20001/min
30 / 30 —| 3500¢/min
20 20
10 10 Zl
| 0 0
[ON=) -10 0 10 20 30 40 10 0 10 20 30 40
o Tr
=4 25(C) 25(c)
=2 E = 2
S E}
ol SHG/SHF-14~65 SHG/SHF-14~65 SHG/SHF-14~65
B 2t2H] 30 24| 50, 80, 100, 120 24| 160
24z 192 -3 I 192 -4 224z 192 5
100 i 100 100
90 90 90
80 80 80
/
70 — 70 B 70
S Cl < 60 50 ',/ ~ &0 0001/ ] L] ~ SOOW/ L
© < S <
8 = ol d// o 000w ] o OW ]
—al o 50 o 50 o 50
.g A 20001/ 3W W /
c =2
o 7| 40 /3500 i 40 40 W
L o]
Q
= 30 o= 5% 30 o= 8% 20 o= 3%
()
20 20 20
10 10 10
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
2%2(0) 2&(C) 25(C)
_ %2 J2fIo| ZHe HWRZH XYULICH 0=Xx0.2
g 7l
=0l
- =
o 3
o E
T
_ Ef
G ol
o d
U]

192




Unit Type SHG/SHF

emnet N

[
&7
O A
mESHALe BRRYY of
SSIET0 HE E2EEAT g
SolEQV YAEJ L A2 FRE= 220 oLt 2UH(SSEY) ol 2828 A 23z 193 -1 E
12X 193-1 226 BYAH4 Ke S 7510 THUAL. =
xEEIT YHEI R 2 40| EEEFASE Ke=10| LT}, 1.0 ke
c
0.9 [
0.8
207
<k
ﬁo 0.6
3 05
500r/min
0.4 1000r/min o AH
0.3 |[20007min 25
’ B500 r/min = Ir
02 =
+ c =
+ SE
0.102030405060708091.0 <
£3H| = Ef
ol
Eg
o
)
YO 2 2 2EYY
FUEEIRS2 LH20i 2|2H|0E , 2LH0| Z2f[0] USLICE 2UH(S3EY) ol 2824 24 193 -2
O|59| Egoll w2t CHELICH Yol 2 FHEIAC| 220 LSt HHY
neE 2L 193-2 22E 7510 FHAIR.
0
< | —
x
= R=30 ffff/ o
2 R=50C T S
= R=80,100 o
0 -10—R=120:T60 >
RO ‘ =
bt = E
c
-20 o] EI'
141720 25 32 40 45 50 58 65 ol
ER =
EEHYA LA
FESIE0) 2 EE8EdA 4,0 Y| 2 28230 st 282 ALK 7= 193 -1
CHS AL 2 510 AR == |
288FAs J2fm 193-1 A=
2 LHA] A4 193 -1 s Cl
HYHEJA| 28 J2fm 192-1~192-5 2% 8 o
E28n=Ke x (. +ne) Egmue D24z 1932 3= < &l
=4
o 7|
£ 0f
()
)
o
=
o
[g0)
[0}
T
—
[g0)
@
O

193



Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
Q.M |mri HHo¥

LF

2L

=2 E

[

S Ef
ol
o

Differential Gear
eNuxrE|HO

g7
'z‘g{-ll
s
=
T g
© Ol
L d
()

194

Unit Type SHG/SHF-2UH

SHF-2UH = Y= (D43|1%) 0f ARSI U= 2LE, A|A|H|01>o]

0l ol F 2=t SSRLICH. HE2H2 H194-20f BAISH 2AIZH

LHOl| A 50 2‘é'/KIR.

31194 29| U2 RE0| HYRUCR RLIE YEREV} 80T, 2
2 2%t 10007% | 4&5tks Al 71222 ZYYLIL. 47| 258

z"f°*7o'"$01| Chet 22 457t 22582 YAR 22510 FHAI2.

@ 22| _'3_ |7H g

@ A2 HE

® SLIE Loriya0) Suist 220l -9 Cf
® 21| % o

1Y, MEAE2t

15

15

10

KA 0] T2t A7) RARHAIRI0] 27| Xt0] 4 9

2 29510 FHAIL.



Unit Type SHG/SHF-2UH

1 195-12 W01 A2 HS BAIFLICH Ta, "byof Z|5e H 1951
% 22 5H0) ZAA . 12|30, of2f :LEHH 195-1-195-2& YHH
SIE2(t2f 0| gt A AESISO| HAS LEFLCH £t 2y
I 195-1-195-29 gt2 B@UHSIUEE 2000r/min, 7|28 A+
L10=7,000h 2 &t 29| ZtYLIC}.

Ol : SHF-40-2UHS| &

SYUHFO| 500N Q| A2 AESIE (Fa) O Zele
42, sigzlnefo|lc/g

=]
=
t= (Fr) 2| 242 400N O] Lt

2
=
Sl

Qj21120] |0fZIAfY

H 195 -1

HO~FA HO1™B . e
NEsEAHE  l=aEdsE LT =R SR
Cr (N) Cor (N) Cr (N) Fr (N)
11 680422 4000 2470 670427 1400 720 257 155 —
14 680422 4000 2470 680422 4000 2470 27 165 230
17 680522 4300 2950 680522 4300 2950 29 175 250
20 680622 4500 3450 680622 4500 3450 27 155 275
25 680827 4900 4350 680822 4900 4350 295 16.5 250
2 690977 14100 10900 680922 5350 5250 EE) 3 770
40 691222 19400 16300 681222 11500 10900 395 275 1060
25 691322 17400 16100 681322 11900 12100 4 285 900
50 691527 24400 22600 681522 12500 13900 9 315 1370
58 691722 32000 29600 681722 18700 20000 56.2 365 1720
65 692027 42500 36500 682022 19600 21200 7 445 2300
a2 1951 ¥@EH 32 ~65 dejm 195 -2
2500
HO{ZA ] i Hj012B
1, B
Fa+
2000 \
58
a‘/\E-I/\Eﬁl-—g(N) b a 1500
Fr:2i|0|C| Y stE(N) = \
z 50
i
11~ 25 Jehm 195 -1 %9 \
e
5 \
500 = 40
o
1000 _‘\
400
= 20 _\fz
(N
o 2% NCNNCN \
1o
3 17 \
o 500
5 200 \ -
’ 4 TGN
1
100 ﬂ’( A
SHG/SHF-25-2Uf SiG 201
0 100 200 300 400 0 500 1000 1500 2000

224 AESHEFa (N)

22{AESISFa (N)

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emneoN

Gear Head Type

195



Unit Type SHG/SHF-2U)

Engineering Data

Component Type

Unit Type

Differential Gear

Gear Head Type

3Lz UAZELQ (2V)) e—
HIALZC[olE] YHSEIY
7|
£
FEEY CIE
= 0| H|Z2| CADC0[E] (DXF) = SH|0|2[0| M THR2E THs L Ch.
URL : http://www.hds.co.jp/
22 196 -1
F
G H |
K L,/ M
J L c
0 ] 8
A :
3 2| e e
H 38 e SR
E
—_ d
EI_ —/ ,_H _l: E b
i/
ol
2 :
) )
)
125843 8744 —M3x5 205H1E 16744 —M3 x 6
o _ % .
Tr / .
L 0 . ‘ ﬁ/ i (F) Sl HLE FRAZZ AIBY B2
E . Ofl= 188M|0|2] ZFQI2 7HIYA| 715
E} 4 g7 S #Z5t0 U2,
o G HAHAISE HUMYES SOI5(0) FUA2
#PBO| A2 (F2E, 7AIBE) of T2t
St fELIE} 32t 277t gl 25| 34t
ol chshiis LR s 22 Rolsto] FHAIR
— A
UAZEI QU) A2 E
196 -1
cel : mm
e
2 14 17 20 25 32 40 45 50 58 65
7|1&
OAh7 70 80 9 110 142 170 190 214 240 276
C| o8 54 64 75 9 115 140 160 175 201 221
o oCh7 36 45 50 60 85 100 120 130 150 160
2l @D h7 74 84 95 115 147 175 195 220 246 284
A OF 6 6 8 10 1 14 16 19 22 2 25
ﬁ F 505 56 635 725 845 100 108 121 133 156
G B 17 21 2% 26 31 31 37 37 a2
of H 205 23 25 26 2 38 2 45 52 56.5
i 5 16 175 205 265 31 35 39 44 575
] 14 16 20 25 25 30 30 35 35 40
K 9 10 105 105 12 14 15 16 17 18
L 8 85 9 85 95 3 12 12 15 195
M 25 3 3 3 5 5 7 7 7 12
N 217 239 255 296 364 4 475 525 622 72
0 [l 12 165 225 225 275 28 33 33 39
P - - 823, i 5 i 5 B3 155 3, 185 3, 185 3, 2 5
Q 0.5 0.5 3 Boos 5 So30 5 om0 5 Jo30 6 Jo30 6 Q030 6 9030 7 Bo3s
7| R - - 3 o 5 Sox0 5 So30 5 om0 6 om0 6 So30 6 o0 8 Sos
of 5 - - M3x6 M5x10 M5x10 M5x10 M6x12 M6x12 M6x12 M8x16
3l o1 64 74 84 102 132 158 180 200 226 258
il u 8 12 12 12 12 12 18 12 16 16
= ov 35 35 35 45 55 66 66 9 9 1
Ef ow 4z 54 62 77 100 122 140 154 178 195
ol X 1258158 | 20884316 16 16 16 16 12 16 12 16
) M3x5 M3+6 M3x6 M4x7 M5x8 M6x10 M8x10 MBx11 M10x15 M10x15
03.5x11.5 035x12 035x135_ | @45x155 | ©55x205 06.6:25 0928 29-30 P11x35 011x42.5
a 698 22 69002 690222 600222 60042 6006 2 620622 6207 2Z 620822 620922
b 69522 697 2Z 698 2Z 69002 690222 600322 600422 600522 600622 6007 22
c 049585 D59685 D69785 D84945 D1101226 | DI1321467 | DI521707 | DI1681868 | D1932129 | D21623811
d G8184 D10205 D15255 D15255 D20355 D30457 D30457 D35557 D40607 D45607

196



Unit Type SHG/SHF-2U)

UAZEL QU) W

197 -1
el : kg

2 (kg) 0.66 0.94 1.38 2.1 4.4 7.3 9.8 13.9 19.4 26.5

UAZEL (2U) BHRUNE

H 197 -2

| [x10*kgm? 0.025 0.059 0.137 0.320 1.20 3.41 5.80 9.95 20.5 355

ST ) |x10°kgfms? 0.026 0.060 0.140 0.327 1.22 3.48 5.92 10.2 20.9 36.2

HEELINVAN) AR N (soo) ot waie m1s212,2 3250 ZAALS ) O2fES| 22 ABZ 70| T2} CHE4 9002 4 Zto2 ABsH0] RAAlS.

H 197 -3
C2l : cNm
3

24| == 14 17 20 25 32 40 45 50 58 65

30 6.8 M 19 26 63 — — — — —

50 5.7 97 14 22 41 72 94 125 178 =

80 4.4 7.2 11 15 29 52 68 88 125 163

100 3.7 6.5 99 14 27 47 60 80 113 147

120 = 62 93 13 24 44 55 74 105 137

160 = = 86 12 23 39 50 66 9% 122
HEEE NP VIS N 50/ st 432 ie2t2 2 22510) 2AAIS ) ORIES| 22 AFBZ 70| Tfe} (B4 9002 3 N0 2 A5 ZAAIS. .o
ot Nm

e

24| 14 17 20 25 32 40 45 50 58 65

30 35 59 10 16 31 — — — — —

50 34 5.8 8.4 13 25 43 56 75 107 =

80 42 6.9 10 15 28 50 65 85 120 154

100 45 78 12 17 33 56 72 96 135 176

120 — 89 13 19 34 63 79 106 151 198

160 = = 17 23 43 75 96 126 181 235

Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type

197



Unit Type SHG/SHF-2U)

I Component Type I Engineering Data

Unit Type

Differential Gear

7|
=
(=N -
Zf T'I'OI'%_-I '7:3'55-
2 285RIYEIE 25t AEolH SlRHERl02 S FHAFIY| s 2R 5 195 -
LR Y2 (1422)0| 35 TELICH e
= ®Cp.
] Q2ia o 324 02|A % SK-1A
8z o StRYI2|A® SK-2
25
o= EETTI PPy
E37/2 2000r/minOflM 2 A2t O ¢ Al 24 sH 29| ZiiL|Tt
A
m 24| B o .
SUEEIYS| 2L5R1YETE Y410 M2t #aiLch 124m199-1 ~  YHSEIYO| RSl YES BHY &9l om
-] = 7k o| Ztol 2t4&H
;_l 199 41_ ?:l"ﬁHI’IOQ—'l uAl:lL‘lEI'. ~ ~ - == ‘ 30 50 80 120 160
f‘E 1 29| Z-5H|0|| CHo M= H 198-20 LIEFH HHZS THhikoliA oo & == o o o o)
Al : : - — —
i dAle. 17 +4.1 +18 +04 02 =
‘é 20 +5.9 +2.6 +0.5 04 0.8
- 25 +9.6 +4.2 +0.8 06 -13
E} 32 +183 +8.0 +1.5 -1.1 25
ol 40 - +133 24 a7 20
45 — +18.2 +33 24 55
50 — +23.9 +43 3.1 72
58 — +34.6 +6.2 -4.4 -10.3
65 — — +8.1 5.8 -13.7
o
Ly
L
E
E}
ol
-]
ci
n
2l
A
=2
7|
7|
=
Ef
ol
(=]

Gear Head Type

198



Unit Type SHG/SHF-2U)

—

US| ML= 2000r/min

[/

1]

1m0

]

| w0

E3(cNm)

e

E3(cNm)

J0
il
110

oF

t

ez 199 -2

65
58

504

45]
401

32

25

207

171

Y3 ML E 3500r/min

40

T2z 199 -4

52 J2jme| e B

40

Il

B0

Tl

1 %0

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type




Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
o.M |mr jH oY

Unit Type
.M m_Ho

Differential Gear
eNuxrE|HO

emnekoN

Gear Head Type

200

Unit Type SHG/SHF-2U)

F8EY
2E2 offe| 20 w2t Gt ct =4zxd E 200 -1
m 2 2Y |razoucs 2 sy
W UHEI YL
HEStEa S5E3 | HARO| LIERH FAES (178, 179T0]Z])
- %% o =0 oz [PHEHIRIATSK1A
| 1.:9—*3-7.1 (T"_"'%I'R-"-O—I '6_1'I'gl' (ét) _E'_ial-ijd j‘flﬂi ce 3|'EHCIE|£® SK-2
"° [TEEw (=EeEw
BAAEIA B8
Z44H| 30 Z+45H]| 50, 80, 100, 120 Z<H| 160
T2z 200 -1 224z 200 -2 284z 200 -3
100 100 100
90 90 90
—
80 80 B = 80 —
5001/mi /; T000; L — W =
70 70 70
50007 0003 /
1000
~ &0 / /Mﬁ / L] ~ 60 / RnOr/miﬁ/ ~ 60 D000/ /
§ UUUT] § §
ol ofu ol 500r/pen
o 50 Cotggl] o 50 / o 50
40 40 / 40
30 o= 5% 30 o= 5% 20 o= B%
20 20 20
10 10 10
-10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40 -10 0 10 20 30 40
25&(0) 22(C) 25(C)
x2 JR)IO| ZH2 WH Y XYLICH 0=Xx0.2




m B8R40 BEHYY

Unit Type SHG/SHF-2U)

H3E30| 42 BEHHAS
S3E 37} YHE IR0} 22 P2 FBU0| TofaL[C,
T2hm 201-1 296 BHAL KeS F510] ZUAIL.

*2HEIIL YHEILC 2 YR0| ERVHA4E Ke=10| BUCH

oo 2 EgE A
%WEGES%ﬁi%ZHMM%,S%QW”ﬂHHNAMQ
O[S &kl T2t CHELICt BHof T2 FHE |0 &80] st Hae

neE 12T 201-2 2 & 7510 FHAL,

2U)(YHZENY) o E8EEA Zepm 201 -1 2UN(UHRSENY)C 28R EY T4z 201 -2
1.0
e H—":
// 9 R=30| A LT
0.8 < R=50, 80 //
@ R=100 .~ R=120, 160
207 a5 710
<+ RO
X0 0.5 500r/min 220
M 9> Hoo0rmin 141720 25 32 40 45 50 58 65
2000r/min =
0.4 3 ¢
35001/min
0.3
0.2
0.1 02 0304050607080910
E3H|
EZHHAMY
FRSIE0 2 28,2 TR0 E 2820 st 282 201 -1
CHS AlLA o2 5t A2 e
FERYAS T 201-1 &=

HARAL

(M|

E8n=Ke x (. +ne)

A A 201 -1

FHEIAO &S 1242 200-1~200-3 &2

EERYY J2HZ 201222

Component Type Engineering Data

Unit Type
.M m_CHo

Differential Gear

Gear Head Type

201

Hu 22y N

o.M |mr fHoY

N |HD

emnet N



Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
.M |mr HH oY

Unit Type
o.M |mC 4o

Differential Gear
NuxE|HO

MmN N

Gear Head Type

202

Unit Type SHG/SHF-2U)

L

OS2 22511 UE
tS2

%|7f

tn Q

te

ol o
o|.

:L%. 202- 1 — H1|013'°I A4S BAIELICE Fa, "o, o 2|4 H202-1
S 242510] ZAA2. 2|3, of2) :LEHHZOZ 1-202-2= SHE &
Zz[ch2fo|C| Yot AAESHSO| HAHE LIEFHLCH EFH T2y
I 202-1-202-29| g %E?:!EJ.QIZ#—E 2000r/min, 7|24 2440
Li0=7,000h 2 ot 22| ZfLCt.

0 : SHF-45-2019] Y2301 S00ND| ABASEHS (F2)f Fel= 32, 5
82/Cf0] 5| 2312 (F) 2| 2H2 400NO| EILICH.
P24 U220 2J24S J1o/0 W GHTo2 SAO|LE 0|42 OfdLITE

- 120

Q1A =0| H|O{ I AFQF 202 -1
o2 A #0128 -
Vlgsddsts  Jl2dddstE 725845t =
Cr(N) Cor (N) Cr(N) Fr (N)
14 69872 2240 910 69577 1080 430 20 14 110
17 690077 2700 1270 69727 1610 710 235 21 135
20 690272 4350 2260 69877 2240 910 265 233 210
25 600272 5600 2830 690077 2700 1270 28 28 270
32 600427 9400 5000 690277 4350 2260 36 27 490
40 600672 13200 8300 600372 6000 3250 43 325 660
45 620672 19500 11300 600477 9400 5000 475 345 1030
50 620772 25700 15300 600572 10100 5850 53 39 1330
58 620872 29100 17800 600677 13200 8300 62.5 40 1600
65 620977 32500 20500 600722 16000 10300 79 63 1650
o201 Y 32~65 8= 202 -2
HIOJ-A A B|0{ZB 2500
2000
FaiA2{AESZ(N) b a 1500 €
Fr:2i|0|C| ZotE(N) =
=z 58
) . 50
& 14~ 25 J3hm 202 -1 o =\
1o
3
500 %
= 45
™ 1000 A
400
s NEN
T 300 o N\
Mo \
110
25 500
3 =
O 200V 400 N \
o
o 20
N
100 AN Y
SHG/SHF-17-20) st U
‘ 0 500 1000 1500
0 100 200 300 400

A AESISFa (N)

A AESISFa (N)




Nl it Type SHG/SHF-250, 25H

B|3L|ZIH|0|E{ 20| L | EEIQ! (2S0, 2SH) e [

Ny |HO

emnet N

z7|
- O
70| 7L EEIR (250) 2= %Z}
O| HE2| CADH|O|E{ (DXF) & EH|0| 2|0l M CH2EE THsEHLICH £
URL : http://www.hds.co.jp/ &
2l 203 -1 £
(@)
[
L
S-T: SHY D=
(BUAZaOIEY A2
o2 o|F BelurgE) E F*
Gl H__I
J =8
28 04 T £
: co.4 oA
v Sz
co4” || >
~ iy +— ll.j
T SE
(W) c—
g Jds 04 (32| & g o Q o
s = J o o o I = S
Q| o © S 9 O
K * )
e
\&
AT o1220] d ‘
AT | L b 74— 7, S
L CHERES) v o
leNLLE
=
20584 16744 -M3%6 %3‘(52;56'2? 12581S 8744 -M3x5 (@3.5x6) £=
[©] 20.25 | $] 90.25 S Ef
O:I
! 2- M3x4 (3¥14)
_% 2- M3x6 (&917)
2.5 (3414)
f_ﬂrf 3 (8¥17)
B =
i 0.4 (¥i14) -
= 0.3 (&%17) ®
U]
©
=AM b=
e
- - (]
S 14 17 Yo|EAH[0[E] SA S 14814 e
[a)
(F) 161 HAE 2222 AFEE ZR0= 188 I|0[2| 2|FQ12 7HIBIAItE & 2250 FHAIL.
2,88 14=CO5
*ANZSE HYUMYEE HOI5H0| ZHAIL.
%O EA|L|2i|0]E{2] 2 084 TH[O|A], 117 084-2E &M 225t FHUAIL.
*2EZO HZYH(FZRE, 7|A7183E)0l [t S2p7F CHELCH S2F H7(7}F gle 22| S210]| tishiA= Hst 42 22lst0 FHA|2.
()
S
'_
©
[g0)
()
T
| -
[g0)
(]
G)

203



Unit Type SHG/SHF-250, 25H

|
37
© A
e I 710/ 2 LIS EL) (250) A1 E -
[
= = ool mm
§
O OA h6 50 60 70 85 110 135 155 170 195 215
5 7B 14 18 21 26 26 32 32 32 40 48
2B, — — — — — — 128 141 163 180.4
?8Bs = = = = = = 2.7 2.7 2.7 2.7
oc HZ (H7) 6 8 9 11 14 14 19 19 22 24
B 8 10 13 15 15 20 20 20 25 30
D+ SHFAI2|12 285 §g 325 8o 335 4o 37 8, 44 9, 53 9, 58 9, 64 95 755 35 =
SHGA[Z|Z 285 §4 325 8, 335 8, 37 §s 44 6 53 36 58 8¢ 64 55 755 37 83 37
I 235 26.5 29 34 42 51 56.5 63 73 815
o M Fx 5 6 45 3 2 2 1.5 1 25 1.5
o8 2.4 3 3 33 3.6 4 45 5 58 6.5
> H 14.1 16 17.5 187 234 29 32 34 40.2 43
= | 7 75 85 12 15 18 20 24 27 32
o E J 6 6.5 7.5 10 14 17 19 22 25 29
S E} (o [SHPARIZ 0.4 03 0.1 2.1 25 33 37 42 48 —
Q o) SHGAI2|2 1.4 16 1.5 35 4.2 56 6.3 7 8.2 9.5
g = . SHFA|2IZ 17.6 9, 195 9, 20.1 84 20.2 9, 22 5, 275 5, 279 5, E7 N 349 8, =
) SHG Al2|= 185 9, 20.7 3§, 21,5 84 21.6 94 236 9, 29.7 3, 30.5 3, 348 5, 383 .0, 446 5,
OM: h7 70 80 90 110 142 170 190 214 240 276
oM. H7 48 60 70 88 114 140 158 175 203 232
N> — — — — ) 32 — 32 48
0 8 12 12 12 12 12 18 12 16 16
oP 35 35 35 45 55 6.6 6.6 9 9 11
2Q 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 03 0.3 05 0.5 05
I 2R 64 74 84 102 132 158 180 200 226 258
v o S 2 4 4 4 4 6 6 6 8 8
oTr T M3x6 M3x6 M3x8 M3x8 M4x8 M4x10 M4x8 M5x12 M5x12 M6x16
e L T.(AE) 225° 15° 15° 15° 15° 15° 10° 15° 11.25° 11.25°
= E ou 44 54 62 77 100 122 140 154 178 195
5 Et v = = 104 128 163 163 2138 2138 24.8 273
ol W Js9 — — 3 4 5 5 6 6 6 8
= Xi 125H1Z8 | 20541516 16 16 16 16 12 16 12 16
X M3x5 M3x6 M3x6 M4x7 M5x8 M6x10 M8x10 M8x11 M10x15 M10x15
Y1 ?3.5%6 (3.5%6.5 (3.5x7.5 ?4.5x10 @5.5x14 26.6x17 ?9x19 $9x22 @11x25 1129
Y, 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.3 0.5 0.5 0.5 0.5
7 4 4 4 4 4 4 4 8 6 8
2 M3x6 M3x6 M3x8 M3x10 M4x16 M5x20 M5x20 M5x25 M6x25 M6x30
Oa 38 45 53 66 86 106 119 133 154 172
steA e [b 1 1 1.5 1.5 1.5 2 2 2 2.5 25
oc 31 38 45 56 73 90 101 113 131 150
d 1.7 2.1 2 2 2 2 23 25 2.9 35
| e D49585 D59685 D69785 D84945 D1101226 | D1321467 | D1521707 | D1681868 | D1932129 | D21623811
| f — — — — — — d11215d22.0 S135 d1157.0d22.0 S175
& o OCI32| 2|~ #HO|LE 2717+30| FhsBiLCt. @+ 82| D-F-KA%E 5tRYC2L0|E 8 25k 322 (HoIEA20le, SHAZ2l0l, M2
—al — s 2AER100) o 2 UZ9A| U S8SAYUCH H5 - Z=0 &S 2+ UL, 0| 25
S5 YUOIEAH|0E] : CR|% HIEA| ZFHZUAIL. o ) ]
=3 ZaAZalol 10 P& 03114~ 400 MB2AB2I0IR WY 2YF (715 : 1) 0 Y202, EH - AL Ao Aok
o 7| ATE]  © 2 . VS 2226 MY 2HAL.
— A‘iga‘l—aalﬁ_l ° XW X21|—r ZHAZPO|2 EIMHES 510 ste A 2422 dt2| 3 ol LS b
T of o=y~ B2l0l2 EHYHHS SOR S2A0 YRS YABI| A3 LHE Oa-b
= Ocz|4= 0|42 T2 1 d2 4= H2| =S 510 FHAIR.
I O ZELAl0l= HOIEH|H2O0[EE 2|5t MEiZ e FLICH
ZH0| 7L EEHY (250) 22
H 204 -2
el - kg
|
212 (kg) 0.41 0.57 0.81 131 2.94 5.1 6.5 96 135 19.5
g7l
= 0f
o 3|
o=
T Et
© ol
[O<
()

204



Unit Type SHG/SHF-250, 2SH

70| FLIEER (25H) 2|¥E

0| 22| CADEO[E| (DXF) & SO0 M CH2 2 E ZHs-LIT

URL : http://www.hds.co.jp/

g 205 -1

Ti-T. SHY
(EHAZ2fRIQ A 32 A5
H01 QIS E2|YRIZE)

C
D, * D> Di¥
E: E> Es
\ F 2
22 ﬁf
@
2l E @l el
<) Q|
T Y 9 S <| T
SIS [SYRSY
i 1=
€
(F)
Az el2Zo| d b

(22/YAZE)

= 16744-M3x6 (©3.5%6.5)

@] 20.25

3-M3
4-M3x65H
FaEA=E) ERFEERy
14,17 A2 HY S 14 S 17
2451 20| S AU 0lE] B4t
HH 14,17 C S 20 c
I l2 (1) ‘ ‘ (B)
e ) etk p——
(1682143)) RO‘Z 05 #jo‘; 23p9)
o3 |[ro.2 | R0.2) CO. 29:4,£04
~[RS | ~ ‘
=B i =1 ol | o - s| < 2 Bl & 5
83 2 z| & | 2 E{E § = ] B |
SISt ‘ S S sl al © S % [SERS]
| O 02 (0F} 2
C C
EEPS I b (1) &H 32 i 2 (1)
J2 J3 K> H Ki ) J3 (73399)
RO 03,04 I !
co4 CO%‘\ L co4 co4 ROA‘Z‘ R‘OZ co.4
T = T
0 ~E S -
s| T <l T Z‘ ~ | o ~ ~ V1
S S B I N S © © N -
el sl &l .o, 0 o |3 glale 22z s N
SRS zl Z|| & SIS
Qal .
C
3 40~65 O O} [OF
_—— I I2 (1)
Ji (J2) Js (Ja)
Ki
“ ou ()3T LS HROI22 AT 29
e ||| oo Oli= 188T0I7| Z120I 2HIHAILR
SR\ AL 2 2Z5101 ZHAIL.
-
| E| o T|C04 © o4 T 2|9 KA HUAES SH0I5(0 FAAR.
5| o 2| < L | — _ 34l 4ae Slol=A Yol Ee] BAre 2taivio) Tt o2
elglelg z| ® S 8 9 02 YUNSTOM YEA| OIS0 Z4A
‘ 0 &O ‘ 0 ‘ 2 (0841[0|Z|, 12 084-2 &Z)
' : : wREO| HZYY (ZZE, IR of Gt

BAE ChELCH 33 Bt gl 140l Bat
of Charls T 32 2olstol ZHAIL.

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

L

=

=2 E

[

S Ef
ol
(=]

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type

205



Engineering Data
HU 22 > N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M |m_C-o

Differential Gear
N |HO

MmNt

Gear Head Type

206

IO 7LIEEHY (2SH) 2| +E

H 206 -1
CHl - mm
fl
15 14 17 20 25 32 40 45
@A h6 50 60 70 85 110 135 155
@B — — — — — 128 141 163 180.4
B — — — — — — 2.7 2.7 2.7 2.7
C 525 3 56.5 3, 51.5 555 9 65.5 3, 79 35, 85 3, 93 3, 106 3, 128 3,
.- SHF 1638 1613° 9.5%° 103" 12437 1347 13.5%2 15433 16133 21782
" |she 16 3% 1634 95794 10792 12756 13%5¢ 13.5%3¢ 15*37 1637 21787
D: 235 26.5 29 34 42 51 56.5 63 73 81.5
Ds * 13 14 13 1.5 1.5 15 15 15 17 25.5
Ei 24 3 3 33 36 4 45 5 5.8 6.5
E 14.1 16 17.5 18.7 234 29 32 34 40.2 43
Es 7 75 85 12 15 18 20 24 27 32
F 6 6.5 75 10 14 17 19 22 25 29
0G H6 48 60 70 88 114 140 158 175 203 232
@H h6 70 80 90 110 142 170 190 214 240 276
| 20 0.1 21.5+01 19 01 2001 29 :01 34 201 35+0.1 395401 45 3 01 545 01
[ 20 0.1 215101 20 0.1 22.5:01 23.5:01 28 0.1 32501 36 0.1 40.7 =01 —
Is (12.5) (13.5) (12.5) (13) (13) (17) (17.5) (17.5) (20) —
)i 25 25 — — — — 8 9 10 14
Jz 7 7 7 6.5 = = (27) (30.5) (35.3) (40.5)
Js 7 7 7 6.5 — 95 95 95 12.5 11.5
Ja = = = = = (7.5) (8) (8) (7.5) (11.5)
Ki — — — 13.9 15.1 15.6 18.6 21.1 23.1
K — — — — 19 22 2.7 2.7 32 3.1
oL 22 27 32 42 47 62 69 79 90 106
LIES oL j6 20 25 30 40 45 60 65 75 85 100
A Heilole!  |@Ls h9 = = = 38 — 59 59 69 84 96
Akr OLs H7 14 19 21 29 36 46 52 60 70 80
Qs 7 20 25 30 — 45 — — — — —
OMs 22 27 32 42 49 65 70 80 915 111
@M h7 20 25 30 38 45 59 64 74 84 96
OMs — — — — 425 57 62 72 81.5 96.5
OMa H7 14 19 21 29 36 46 52 60 70 80
N1 j6 20 25 30 40 45 60 65 75 85 100
N 145 195 215 295 36.5 465 525 60.5 705 80.5
O 10 10 10 10 10 12 15 15 15 20
02 225 245 (19.5) 225 (30.5) (35) 35 41 48 54
03 20 22 22 23 25 32 35 37 43 54
P 3 3 6 6 6 6 6 6 8 6
P M3 M3 M3x6 M3x6 M3x6 M4x8 M4x8 M4x8 M4x8 M5x10
Ps — 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25
Qi 8 12 12 12 12 12 18 12 16 16
Q. 35 35 35 45 55 6.6 6.6 9 9 11
Qs 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 03 03 0.5 05 05
R 64 74 84 102 132 158 180 200 226 258
[0 — 255 335 405 52 58 67 77 88
T 2 4 4 4 4 6 6 6 8 8
T M3x6 M3x6 M3x8 M3x8 M4x8 M4x10 M4x10 M5x12 M5x12 M6x16
T:(2%) 225° 15° 15° 15° 15° 15° 10° 15° 11.25° 11.25°
ou 44 54 62 77 100 122 140 154 178 195
Vs 125481Z8 | 205H1Z16 16 16 16 16 12 16 12 16
Va M3x5 M3x6 M3x6 M4x7 M5x8 M6x10 M8x10 M8x11 M10x15 M10x15
Vs (3.5%6 (3.5%6.5 (3.5x7.5 @4.5x10 ?5.5x14 06.6x17 @9x19 @9x22 ?011x25 011x29
Va 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 03 0.5 0.5 05 05
Wi 4 4 4 4 4 4 4 8 6 8
Wa M3x6 M3x6 M3x8 M3x10 M4x16 M5x20 M5x20 M5x25 M6x25 M6x30
Qa 38 45 53 66 86 106 119 133 154 172
AU b 1 1 1.5 1.5 15 2 2 2 25 25
Oc 31 38 45 56 73 90 101 113 131 150
d 1.7 2.1 2 2 2 2 23 25 29 35
e D49585 D59685 D69785 D84945 D1101226 | D1321467 | D1521707 | D1681868 | D1932129 | D21623811
f — — — — — d11215d22.0 S135 d1157.0d22.0 S175
S -

ezy~Zeiole EHyHHE
Q2|4 0j4e=2 02|10 d2|4
¢ 50| D, - D 145 32 C2l0]5 78 TS 372 (9
2lABelel) 0 23 2ra0lx U HBBAYLICH 45 - PO FYE

e

S HEA 2FATHAL.

B2 W2I57| 93 44 0a-b-

©

O|EA|H=A0E], ZAAZ2IRA, ME

g4 9002 0|24

014 ~ 400 MBHAZ2IRI2 HYE 2YE (7|2 1 1) 0] Y282, dA - ZFAl0] LYh
S SE0| A FHAI2.
OAISEUAI0= OIEHH0[EIE 22l HENZ HUTLICH



Unit Type SHG/SHF-250, 2SH

70| FLIEEF (25H) 2
H 207 -1

el 1 kg

2 (ko) 0.45 0.63 0.89 1.44 3.1 54 6.9 10.2 14.1 20.9

czey
ZO|RLEEIYE A=2AEHH|0A 2] 2IE SHAZ2RIS 7R YSHM £dtot 7| 20| SHAZRI9] 2|5 U 2|, MEHAZ2RI9 2|20=
2|AT} SXE|0] YALITH,

cred 17 207 -1
AZAEHH|0 ™ (2|&) =t MEHAE2Ql
e 2lsl
/7 Q|0l| SFAH| =X Bt

— 2ll0| = 4] |21 0]
Hold 23 &

D Bloj s

3| HA7| A 22IBICY

2f

ope ufT

ASHZ eeiof
i},

2llo| = H 2| 0]

T 207 2
oelig
17 20 25 EY) 40 45 50 58 65
11 18 32 64 120 185 235 385 495
13 19 37 74 130 200 255 400 530
15 2 ) 84 150 230 290 480 630
J2|AmBHA|7
SIRLE2I0|E 9| 2t 5E50| Ot &= 12|49 E40] watA 3| °4°F% ﬁ IC.
J2|A0 52 2&0f MetA Hete|n 1202 H48 Fopt I S2 27|19 2|4 nEto| WRstH gLt 28% Jejis Wi PstEI7} 44
E3 0lste| 0 22|20 22t TJIOIHXI'—ﬂEIOIHOI Z 3|d4eto| 474|01|*1I WEA|7[9] 7|2 LIEHH ZdQuTt.
LWHAESIEQI HAEIE 2015 0| AHAHAl AL 207 -1 k=2 207 -3
HAE3 o|are] WeHA|7)| PN R —
B3 0/5{2| BB sais azIayz
2| ADEA|T| ¢ Lon(BAESIETIF FZAED 051 L) 122072 FELE] Nm, kgfm | 178, 179H0|x| ZAEaZ
10— ; £320 BRRSED AL 0148017 212
feny | I
% Qe ARo] A
X
o i
o s W 11 2| Fo|Arst
ar 4 — _ = —
% 109 e e 1.0 J2|AQ0| 282 Tt 2HAIR . 12|11, 2|0l Z2A| St2HE
s ; 2i0|E e = U= SIRAZ 510 FYAIL .
";';j T sk-1A }
N \ 5K-2 2,512 E20|E @ E QO[EA|H2|0[E{ 7} 43k (050 0]2], 2% 050-2
=) AZ) 9| Hefz JUak Yyt A& d (Y- MEE 1 1000r/min O
= c - _
L 10° SAOLEAHRO S| 8 Sh)0lIM ALBSte 40l 2RSS Y27|= 27t A8 =2 olet &
& - —< 0| At83te Z2R0= YALZ 2ot FHAIR.
&
=X 3. QUIO[EA| 2|0 E A3t 2 ote (094 H[0|2], 1 094-2 %) 2
3 2 AT Z20= flo[EA|u2i|o]Et YT (ZEIEHR]) efe] S0
5 10 Je|AE 23] ZIXst0 FHAIL.
20 40 60 80 100 120
J2|AR%(T)

5 20| A2 02| £ A 10% 2 LiEtdU T

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M mLHo

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type

207



Engineering Data
Hu 22y N

o.M |mr fHoY

Component Type

Unit Type
.M |m_C-o

Differential Gear
N |HO

emnekoN

Gear Head Type

208

Unit Type SHG/SHF-250, 25H

ZI0IFLIEEIY 2YHEE

H o
250 RUEQ| 40t 452 S23] L2I5t7| sl 213 208-1, H208-10f EA[eH FHYEE XA FHAL.

g 208 -1
e —— nen
? A4 —
=
/j LN\
|
nran
H 208 -1
cHl : mm
AtO|2 14 17 20 25 32 40 45 50 58
a 0.011 0.015 0.017 0.024 0.026 0.026 0.027 0.028 0.031
b 0.017 0.020 0.020 0.024 0.024 0.024 0.032 0.032 0.032
(0.008) (0.010) (0.010) (0.012) (0.012) (0.012) (0.012) (0.015) (0.015)
c 0.030 0.034 0.044 0.047 0.047 0.050 0.063 0.066 0.068
(0.016) (0.018) (0.019) (0.022) (0.022) (0.022) (0.024) (0.030) (0.033)
x () Lhel Zt2 SlolE A U2f|olE 7t 2| 2| ZEFRIC| B (SYASY7IT7} ofd E<2)
ZZA|2| FolAFet
B 2PN
MEHAZRIn FUA SIS X8 =, Y0|EA|H[2|0[6E 2Tt
0] & 0]2lo| 222 o1 0| HEH (029T|0[A| & =R) 2 RYL AL, 2|HE &45t= Z7t US UL
S5 Fol5t] FHAI2.
HZzUEN 73 208 2
MEe{A2ZaQl/CRBUE
SHAZ2I/CRBLE
CE=RE R - gllo| =24 1H2{]0] &
| ) aF
clojojmaiE 2o 29 E I :
Q0| =A| 2] 0|8 RS E7tEHLCY, I
%CRB : A2AE2{t|0{2




2| ZOAFE
H2ERI00 £ ZELA $AE0L S50l 15, 0S50 RS A
QUELICH CHS9| oI R0/310f 225101 ZHAIL

floj=A | olefe| oM
1. SlOIEA|H|0IE] H|ojZFF0fl st 20 Z2fR| =S 1o FYAIR,
HAOIEAHO[EIE 2IMAIZ7 | UM FEGH HY5to] FHAIL.

2. SYAHSY 7177t gl Qloj2AH U= 0E9 FR0ll= Eﬁl %DE 2
7’E°| YA0| 22| 4LH (208 10| 2| FZE'Z*E YZ)0| SO7H=S
TS0 FHAIR.

MEAZa0l0| =0 M
1. 2P BHEI LMD HHE2 9l=Tt?

TTL—'

2. LIAYRO| HE, B (Bur) 3] 2|B0f 0|22 §l=7t?

Jhu
o

)

Rl

3 5193 2ER0| HB2ABRI BUL0| 2R Y
2] 730| £/0f U=}?

4. ﬁf <*3d IHEH"“EW% e YEHOIM 21%0] 7ts5et7t? ZHdE|

5 XF8 2EFY 2ES UYT O SEFYY HR=IH LMD 2EA
Yol AZE=ot FA| gotM SEIF ME2AS2RInt ZH40] EI—‘ =E

6. BEL BIM0) 37 22 HZ2 54 Yot TN, 7 EF0| Tt
S 540 1 30| 72 £32 MBS 50l FYAR. E3
S| HZAME B 2N B0 H2st0] FUAIL.

7. ME2AAE2Hl0l T 932 MY E ASIE 7ML R Jtstt o 47t
St FHAIR.

N

3

oz

L] -|0 _O,E

CH240f) Chsko]

o= WIS Boi0] 10 ZAAD. E3 SAOIM B0 BoixE

Unit Type SHG/SHF-250, 2SH

3198 SETY0| BES YT 1} BETYS 9|Vt LD BED

o
%o 2424w} 23] a;ow 2E7} BaAZe10l 7140] 50 BEO)

SEE 0| 2 EA2 H 22 5i2 Lot FYAR. 112 £ Heh
Y2 22 ol 2 20 4 EAZ HZS 510] FYAIL. E5t
SEO A ZeME St L2 X B YA,
MEfASfelnt 2T 0] = 522 0|7t EA 2= YURUE7H?
RO FAHA U= FR0E YRS SOl YA ge Aoz HH
ol gUct.

DU ER10|E00| HHOE grd2{2|2 51| U&L|Ct 8ol TWast &

=

3HOoF S FR0l= AR ZOISHH FHYAIR.

Engineering Data
HU 24wy N

o.M |mr fHoY

Component Type

L

=

=2 E

[

S Ef
ol
(=]

Differential Gear
Ny |HO

emnet N

Gear Head Type

209



I I Engineering Data I

Unit Type SHG/SHF-250, 2sH

Component Type

Unit Type

Differential Gear

riK=2
48
7|
A
ZE|- L7RI2E 712 2 20 SSEHY UH) o YHZEIY (2U) 2 20
= 129 SHF-2UH S37Y2 0183104 2 52| SHF-2UJ S 2E S HI0|ALJ0| F= R22 1 59| 225t FZ0| 7t55IH SAI0] Arm £ ADLESH 4
7t 7tSELC
FLEEYS 2T HAE 2ES4VT 21, 2EEE ESE 0L L
a8 210 -1
il ‘
[=]
E =
] BT SHF-2UH
— 4 1
E ‘ -
E} / |
ol '
=]
SHF-2UJ / Q
2% 9E
o
L
L
E
Et
ol
=)
£l
E=s
2l
M
=2
7
o
7|
o
Gl
=
Ef
ol
=]

Gear Head Type

210



L
v
N
O
e
o
LL.
L
v
=~
L)
L
i

L,

S
-
=

c
>

NN
eleQ BulsauIbu]

ROE TJw| o oD
9d/] 1usuodwo)

oOF T W urol
9dAl 1un

THENRS
13D [eIUAIAHIQ

N & Ul wol
9dA] pesH Jean

a8 211 -1

gt o
EEE
|2

z
2|
=]
dl

ZEIYQUNE
ES
28

e
=
—
ol 9}20) S0

=
=

A S21017] fIsHAM

==
[

al=|

al5
2
=2

ol ZZEHS QUH)
TS

AD=
== ]
HER|ZRS CIO|LE
|

AICIEES
0| A9

15 YAILE

211



Unit Type SHG/SHF

s
O A
e f} AF[RIZR 7|2 2 50]| ZHO|RLIEEIY (250)(UEHEUA} gl= EHY) 2 2 of
(@)}
g
] A B2 £017| 2loh FLIEEIYS| YSHSUAIS Qo ZO|RLIEEIYSR £[0] AFLICE.
@ 50|19} 20| AZ2|AB2l0l, B Bajol, 32 Z2fH|0f2| HIEAEIZS| YE0| TSt HAIZ 2510 FHAIR.
= a2Ageiuo0f2iol olE2 ©7130) l0f9ix| 9| 2ol ool 22 EHAOIA 263 USLICH SEXLYE0| SHEEI0] U Z0| AIBSI0| 2N
c
Lo a2 212 1
: el
ME2AZetel
=
= ZaArzalol
|
22
> I
e
o E
vE
o E}
Qo
Eg
o
)
A=2AZH 0
==
MEfAZetel L
|
o
S J—,—v
=
= E A7 2o} 20| AIBE ZLE REA FRYA MY 710t BRFLICH
o=
S EL
ol
=)

Differential Gear
eNuxrE|HO

emnekoN

Gear Head Type

212




B S3EHY (2UH) 2| 2LUS H[7{5t ALS0)|

SSEY 2UHE YHE (I42IM5) 0| 224E ALESH LN RUER
E[OIUELICH 2|2, SSTRE 5P| 2loh th 59| 2LES ALESt
1 AELCE. O HhZof DREZA0 ofet 2450 At &= 227t U
L=

ol2fgt BP0l YHEZ0| Cha Q2|40 £RE0E Y2 F2 285
2 SHRYS (ME2MS) 0l 12| A°H0] 7hsSILE FUES Y24 I59
2UUS AHsM ABSHs YYE UASLICH 0[2{3 0= AR 29
St YA,

Nl (i Type SHG/SHF

Y 213 -1

Engineering Data
Hu 22y N

Component Type
.M |mrk B oM

LF

2L

=2 E

[

S Ef
ol
(=]

Differential Gear
eNuxE|HOa

emnaeN

Gear Head Type

213



214



